
令和７年第１回十和田市議会定例会 理事者側提出議案一覧

報告第１号 専決処分の報告について

専決第16号 令和６年度十和田市一般会計補正予算（第７号）

報告第２号 専決処分の報告について

専決第１号 令和６年度十和田市一般会計補正予算（第８号）

報告第３号 専決処分の報告について

専決第２号 十和田市民文化センターの敷地における転倒事故に係る和解

及び損害賠償の額の決定について

議案第１号 十和田市総合開発審議会条例の一部を改正する条例の制定につ

いて

議案第２号 十和田市職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正す

る条例の制定について

議案第３号 十和田市職員の給与に関する条例及び十和田市行政財産使用料

徴収条例の一部を改正する条例の制定について

議案第４号 十和田市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の制

定について

議案第５号 十和田市職員等の旅費及び費用弁償に関する条例の一部を改正

する条例の制定について

議案第６号 十和田市税条例及び十和田市都市計画税条例の一部を改正する

条例の制定について

議案第７号 十和田市納税推進条例を廃止する条例の制定について

議案第８号 （仮称）市営住宅北園団地及び瀬戸山団地整備事業契約の一部

変更契約の締結について

議案第９号 財産の取得について

議案第10号 令和７年度十和田市一般会計予算

議案第11号 令和７年度十和田市国民健康保険事業特別会計予算

議案第12号 令和７年度十和田市後期高齢者医療特別会計予算

議案第13号 令和７年度十和田市介護保険事業特別会計予算

議案第14号 令和７年度十和田市温泉事業特別会計予算

議案第15号 令和７年度十和田市水道事業会計予算

議案第16号 令和７年度十和田市下水道事業会計予算

議案第17号 令和７年度十和田市病院事業会計予算

議案第18号 令和６年度十和田市一般会計補正予算（第９号）

議案第19号 令和６年度十和田市国民健康保険事業特別会計補正予算（第４

号）

議案第20号 令和６年度十和田市後期高齢者医療特別会計補正予算（第４号）

議案第21号 令和６年度十和田市介護保険事業特別会計補正予算（第４号）

議案第22号 令和６年度十和田市温泉事業特別会計補正予算（第１号）

議案第23号 令和６年度十和田市水道事業会計補正予算（第４号）



議案第24号 令和６年度十和田市下水道事業会計補正予算（第３号）

議案第25号 令和６年度十和田市病院事業会計補正予算（第４号）

同意第１号 人権擁護委員の候補者の推薦について

同意第２号 人権擁護委員の候補者の推薦について

同意第３号 十和田市副市長の選任について

同意第４号 十和田市教育委員会委員の任命について

同意第５号 十和田市監査委員の選任について


